PROSTI PAD

v=gld
_g

2
v(t)=—v 1
h(t) =h —% g

2h
t=_|—

g
VODORAVNIMET
D=v,

V., =V,
vV, =gl
v=V?+V?
h=9"

2

2h
t=_|—

g

SILE NA KLANCU
F, =N =F, [dosa
F, =F, =F  [Sina

F, =k, [N
MEHANSKA ENERGIJA
AE =W,
EN :EK +EP +EPR
1
EK _E E‘lvz
E, =mghh
k [Ax?




KROZENJE
alt) = ag +a(t —t,)
1
f@= fo +a‘6(t _t0)+§a(t_t0)2
W =’ +20(9-@)
v(t) =V, +a(t —t,) —gibanje
s(t) =S, +V,x +%c1At2 — gibanje

S—»@V—»an - a

2

a=wt ="
r

v =l
w=27f

_1
f_t

GIBALNA KOLICINA IN SUNEK SILE

p=mMd
Ly =F/x

GRAVITACIJSKI ZAKON
m L
F, =G 3 :
r

m3

G=66700" ——
kg [4

NAVOR
M =r[F

KOTALECOTELO

1 1
E.x =E, +E =Emv2 +ij2

RAZTEZEK
A =a T, I
AV = BV, —AT



PLINI

pV :mRT’m =n
M M

DOPFLER

1V,
fspr - odd%%

ZVOK V TRDNI SNOVI

c.—E

OHMOV ZAKON
U =RI

2

P =UI U =RI?
R

KONDENZATOR
C=slz ( povrsina)
° d
g, =8,85107"
1

E, = > Ccu*

A

=g, ~U

q 04

UPORNOST ZICE
1
R=&—
EA
£F=1,700"°Cm
SILA NA NABOJV MAG.POLJU
F,, =qM>B

F, =qE
|[F| =q M[B [sin ¢



MAGNETNO POLJE

B — Il/JO
27rld

MAGNETNA INDUKCIJA
@n(t) = ABsin ca
U, =aABcosw

MAGNETNI PRETOK
dn = ABsin ¢

dm =AB

dn =NBA

NAVOR NA ZANKOV MAG.POLJU
M =r xXF
M =NBAI

SILA NA TOKOVODNIK
F, =IDxB
F, =1 DB Eina

DOLGA TULJAVA (GOSTOTA)
B=y NTDJ
KRATKA TULJAVA (GOSTOTA)

N

JI2 —(2r)?

B =y,

VZMETNO NIHALO

F =—kx
_k __
X=—x= X
m
k
w=_|—



NIHANJE

y() =y, [sin(a)
v(t) =y, [doldos(c)
a(t) = y,cs Gin(c)
cw=27F

Vo =y,

a, =ycy

VZGON
F,; =olW g

VALOVANJE
V, =i,
a, =aJ Ly,

CcC =—
t

UKLONSKA MREZICA
_dina
N

A

ZBIRALNALECA
1 1 1
= —+

f a b
- _  S(slika) _b
povecove =————— =—
P(predmet) a

LOMNI ZAKON

. n2 . .
, = arcsin— = mejnikot
nl
a, <a —odboj

PREVAJANJETOPLOTE
AT =R [P
d

R=—
AA

_ALALIAT
d

p



